



Автором фика по умолчанию является человек, хорошо знакомый с тем произведением, по которому он пишет свои фанатские истории. Как правило, создать свой фанфик зрителя или читателя побуждает некая недосказанность в отношениях героев канона, либо свое видение той или иной ситуации, в которой оказались персонажи. Вопреки расхожему мнению, что все фикрайтеры – юные девочки, строчащие восторженные рассказы о кумирах, возраст, семейное положение и социальное положение авторов сильно разнятся. Примерное, хоть и не полное представление об авторе может давать фандом, по которому он пишет фики. Принято считать, хоть и с оговорками, что молодые фикрайтеры в основном пишут истории во вселенных «Гарри Поттера», «Сумерек», «Ранеток», «Зачарованных» и «Баффи», а фикрайтеры постарше уделяют внимание «Хаусу», «Секретным материалам», «Властелину колец», «Звездному пути», «Дживсу и Вустеру» и так далее.

Подавляющее большинство авторов фиков – представительницы прекрасного пола, многие – замужем, имеют детей. Профессия фикрайтера часто связана с работой за компьютером.